

江西省总工会

感谢信

南昌航空大学、江西省建工集团有限责任公司、江西空中未来科技创新有限公司、中建海峡建设发展有限公司江西分公司：

由全国总工会和福建省人民政府共同主办的首次全国职工数字化应用技术技能大赛，于2023年6月9日圆满落幕。江西省代表队与来自全国各地的参赛队伍同台竞技，从强手如林、实力雄厚的诸多选手中脱颖而出，在焊接设备操作工—机器人、建筑信息模型(BIM)技术员、无人机操作员3个决赛项目中取得优异成绩，并且获得了大赛总分全国第9名和建筑信息模型（BIM）技术员工种团体得分全国第5名的好成绩，在全国性的技能大赛舞台上，展示出江西技术工人队伍“作示范 勇争先”的独特风采。

成绩的背后，离不开江西省赛事组委会的正确指导与科学组织，离不开相关单位的积极配合与大力支持，凝聚着所有参赛选手、工作人员的精诚合作与不懈努力。南昌航空大学、江西省建工集团有限责任公司、江西空中未来科技创新有限公司、中建海峡建设发展有限公司江西分公司对本次赛事给予了高度重视和鼎力支持。2022年6月至2023年6月，在各单位统筹协调下，南昌航空大学工会和航空制造学院、

江西省建工集团有限责任公司工会、江西空中未来科技创新有限公司工会、中建海峡建设发展有限公司江西分公司工会克服困难，积极响应省总工会部署要求，分别承接了我省全国职工数字化应用技术技能大赛机器人焊接操作工、建筑信息模型（BIM）技术员、无人机操作员3个工种赛事的选拔和集训工作，派出优秀教师和工会干部、骨干技术人才为参加全国决赛的选手组织多轮强化集训，在选拔赛及集训场地、设备、技术指导和后勤保障方面提供了优质服务，付出了辛勤汗水，做出了无私奉献，为我省获得全国职工数字化应用技术技能大赛好成绩贡献了智慧和力量。为此，对南昌航空大学、江西省建工集团有限责任公司、江西空中未来科技创新有限公司、中建海峡建设发展有限公司江西分公司给予的大力支持和作出的突出贡献表示衷心感谢。

当前，江西省实施制造业重点产业链现代化建设“1269”行动计划全面吹响号角。催人奋进的清晰蓝图为我们共同推进产教融合工作，积极开展技能竞赛，提升产业工人技能素质和创新水平等提供了广阔平台。希望今后继续加强合作，努力实现信息互通、资源联通、平台共通，携手为加快建设具有江西特色的现代化产业体系贡献智慧和力量。



2023年8月25日